
В Хабаровском крае арестован местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

21 сентября 2019 года в квартире жилого дома, расположенного в поселке Эльбан Амурского района, обнаружено тело 34-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело.

В ходе следствия установлено, что к преступлению причастен 31-летний мужчина. Он был задержан. Обвиняемый дал признательные показания и сообщил, что 20 сентября 2019 года вместе с потерпевшим распивал спиртные напитки. В ходе возникшей ссоры на бытовой почве он нанес сковородой несколько ударов мужчине по голове. После совершения преступления он покинул квартиру.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники ОМВД России по Амурскому району.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1397826>